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ワイモバイル カスタマーセンター ご契約に関するお問い合わせはワイモバイルカスタマーセンターへお問い合わせください。

【受付時間】 午前9時～午後8時（年中無休） ※151への通話は、「だれとでも定額」などの無料通話対象となります。

ワイモバイルホームページ　ymobile.jp/

151 他社のスマートフォン・
ケータイや固定電話から

ワイモバイルの
スマートフォン・ケータイから 0570-039-151

このカタログは環境に配慮した
植物油インキを使用しています。

モバイル・リサイクル・ネットワーク
携帯電話・PHSのリサイクルにご協力を。

■総合窓口（通話料有料）

【受付時間】 自動音声応答にて
24時間受付（年中無休） 116 他社のスマートフォン・ケータイや

固定電話から
ワイモバイルの
スマートフォン・ケータイから 0120-921-156各種お手続き（通話料無料）

2018年1月版

初期設定から Google™ 活用方法までこれ一冊

Android One
活用ガイドS3

他ショッピングのお得な情報はコチラから yahoo.jp/ymsetshp

ワイモバイルスマホなら
 Yahoo!ショッピングとLOHACOで
ポイントが

貯まります。いつでも　倍5
通常Tポイント1倍＋期間固定Tポイント★4倍

ネットショッピングで
あんしんな11の補償が
受けられます。

Yahoo!プレミアム
なら出品が制限なし
で利用できます。

※スマホプラン/データプランをご契約ならYahoo!プレミアム for Y!mobileをご利用できます。いつでも5倍はYahoo!プレミアム for Y!mobileの特典です。ご利用にはY!mobileサービスの初期登録が必要です。
★Yahoo!ショッピングなど所定のYahoo! JAPANのサービス、LOHACO、GYAO!のみご利用できます。付与日・有効期限・獲得上限等が通常Tポイントと異なります。一部対象外の料金プランがあります。一部
対象外商品があります。

※2017年6月時点。Yahoo!ショッピング調べ。「Yahoo!ショッピング」のストア数です。ストア
数はアカウント発行ベースの数値であり、審査完了後、開店準備中の店舗を含んでいます。

※2017年8月時点。※取扱い商品点数や配送日時指定についての最新情報はLOHACOの
Webサイトをご確認ください。

これだけの特典がスマホ料金にコミコミ！
スマホ料金が安いだけじゃない!? ネットショッピングでもお得!!

ワイモバイルなら無料で受けられるサービスも充実
不用品を
おこづかいに!

ヤフオク!、
Yahoo!ショッピング
を安心して使える!

自動バックアップ機能を
使えば、万が一の時に
大切なデータを守れます。

画像・動画の
保存容量が
なんと無制限!

容量無制限

約55万 店舗
約2.9億 商品

http://shopping.yahoo.co.jp

最短翌日お届け
約50万点取扱い

商品は

詳しくは▶http://www.ymobile.jp/service/ymobile/box/



各部の名前とキーのはたらき

ACアダプタはオプション品（別売）です。必ずオプション品（別売）のACアダプタをお使いください。

充電の方法

S3の各部名称

目次

本機の外部接続端子に、
ACアダプタのUSB Type-Cプラグを差し込む

充電完了後は、本機の外部接続端子から、
ACアダプタのUSB Type-Cプラグを取り外し、
ACアダプタの電源プラグを家庭用ACコンセント
から抜き、電源プラグを元の状態に戻す

充電する前に

充電した後に

1

ACアダプタの電源プラグを起こし、
家庭用ACコンセントに差し込む
充電／着信ランプが点灯することを確認してください。
電池残量により赤色（14%以下）、黄色（15%～89%）、
緑色（90%以上）に点灯します。

2

3

1

2

3

▶基本操作
これだけは押さえておきたい基本の操作

・各部の名前とキーのはたらき P.03
・基本操作を覚えよう P.04
・文字を入力しよう P.12

▶初期登録
最初にしておくべき初期登録と設定

・Google™ アカウントを設定しよう P.15
・Y!mobileの初期登録をしよう P.18
・My Y!mobileの初期登録をしよう P.22

▶データの引き継ぎ
お使いのスマホやケータイからのデータ引き継ぎ

・連絡先の引き継ぎをしよう P.24

▶電話・メール・インターネット・カメラ
電話・メール・インターネット・カメラの使い方

・電話をかけてみよう P.26
・連絡帳を作成しよう P.29
・メールを使ってみよう P.30
・インターネットを使ってみよう P.35
・カメラを使ってみよう P.38

▶もっと活用
スマートフォンをもっと活用する、困った時には

・Google フォト™ を使ってみよう P.42

・Google 検索 を使ってみよう P.45

・Google アシスタント を使ってみよう P.46

・Google マップ™ を使ってみよう P.47

・アプリを使ってみよう P.50

・Yahoo!かんたんバックアップ P.51

・Yahoo!ショッピングを使ってみよう P.52

・ワイモバイルまとめて支払いを使ってみよう P.53

・microSDカードを使ってみよう P.54

・ホーム画面をカスタマイズしよう P.56

・Wi-Fiを設定しよう P.60

・便利な機能を使ってみよう P.61

イヤホンマイク端子

インカメラ

SIM／SDカード
挿入口

送話口／マイク

近接／明るさ
センサー

カメラ

モバイルライト

音量Upキー
音量Downキー

電源キー
電源ON（長押し）、
画面消灯／点灯

充電／着信ランプ

※防水・防塵のため、
SIM／SDカードトレイ
のキャップを完全に閉
めてご利用ください。

※ACアダプタ、およびその他の周辺機器については、ワイモバイルのホームページを参照してください。

※ Android OSやアプリは、バージョンアップにより
　 仕様や操作方法・画面イメージが変更となる場合がございます。
　 この活用ガイドは Android 8.0を基本に制作しています。

専用メモ（メモの情報はご自身の責任において管理・保管をお願いします。）

Google アカウント

パスワード

Y!mobile
メールアドレス

Yahoo! JAPAN ID

@yahoo.ne.jp

パスワード

My Y!mobile ID

My Y!mobile
パスワード

ご契約の電話番号 -　　　　　-
メモはカメラで
撮影・保存するのも
便利です。

※撮影した画像の管理・保管にもご注意ください。

※専用メモ欄の記入は必須ではありません。お客さまの任意でご利用ください。

ID

アドレス

パスワード

※すでにYahoo! JAPAN IDを取得しているお客さまは、お持ちのものをご記載ください。

受話口／スピーカ

※従来のMicro（マイクロ）USBとは違うので注意してください。

外部接続端子
（USB Type-C）
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基本操作を覚えよう

電源ON 電源OFF

スリープ（待機）

マナーモード サイレントモード 機内モード

電源を入れる
電源キーを長く押す。

電源を切る
電源キーを長く押す。

着信音が鳴らず、
バイブレーターが動作します。

着信音やバイブレータが
動作しなくなります。

音量を上げる
スピーカー音量を
上げたい時に押します。
音量キーの上側です。

音量を下げる
スピーカー音量を
下げたい時に押します。
音量キーの下側です。

通話、通信機能を全て
OFFにします。

設定方法はP.59へ 設定方法はP.9へ

ロック画面の表示
電源が入ると、ロック画面が

表示されます。

ロック画面の表示
「電源を切る」をタップ。
電源が切れます。

電源キーを押す
画面が付いている状態で
電源キーを押します。

画面消灯
画面が消灯し、

スリープ（待機）状態に
なります。

画面点灯
電源キーを再度押すと、
スリープ状態から復帰して
ロック画面が表示されます。

電源の入れ方／切り方

音量キーの操作

マナーモードの種類

長
押
し

長
押
し

タップ

押
す

押
す

音量 U pキー 音量D o w nキー押
す

押
す
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画面に触れたまま、2本の指を開くと
表示が拡大され（ピンチアウト）、

　閉じると表示が縮小されます（ピンチイン）。

ピンチアウト ピンチイン

画面に触れて
すぐ離します。

画面を2回連続して
タップします。

画面に1秒以上
触れて離します。

アイコンなどに触れたまま
動かします。

画面に触れたまま
上下左右に動かします。

スマートフォンの7つの基本動作 各画面の特長を覚えよう！［1］ロック画面

画面を指で素早くはじきます。
文字入力（フリック操作）の

際にも使います。

スマートフォンの動作は、画面を直接指で触って行います。使いこなす基本の操作ですので覚えておきましょう。

タップ ダブルタップ ロングタッチ（長押し）

スライド スワイプ ピンチ

ドラッグ

画面を上にスワイプ
ロック画面で画面を上に
スワイプします。

ホーム画面
電話やメール、インターネットを
操作するホーム画面が表示。

電源キーを押すと
ロック画面が表示されます。
スリープから解除したり
電源を入れなおした時の
最初の画面になります。

ロック画面中に、直近のお知らせが
表示されます。ダブルタップで
そのアプリケーションに

移動します。

ロックの解除方法

ロック画面の表示 通知エリア ショートカット

ロック画面の左右にある
アイコン　　  をスワイプすると
すぐにカメラや音声検索が

使えます。

電
源
キ
ー
を
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す
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各画面の特長を覚えよう！［2］ホーム画面

クイック設定パネル

ロック画面からロックを解除すると表示されます。

ステータスバー1

新着メールや留守番電話などを
お知らせする通知アイコンや、
本機の状態を示す
ステータスアイコンが並びます。

検索窓をタップすると
すぐに検索できます。

Google の基本アプリが
並びます。

スマートフォンの操作を
サポートするボタンが
3つ並びます。

待受エリア2
長くタップすると
壁紙変更やウィジェットの
追加などができます。

お気に入りトレイ3
よく使うアプリのショートカットを
5つまで登録することができます。
購入時は、「電話」「メッセージ」
「 Gmail 」「 Chrome 」「カメラ」に
なります。

ホーム画面

 Google 検索5

基本アプリ6

ナビゲーション
ボタン

7

アプリ一覧の表示4 お気に入りトレイの　 をタップ、またはホーム画面を下から上に
スワイプすることでインストールされているアプリの一覧が表示されます。

ホーム画面を
上方向にスワイプ。

1 アプリ一覧が
表示。

2 アプリ一覧画面を
下方向にスワイプ。

3 ホーム画面に
戻ります。

4

ス
ワ
イ
プ

ス
ワ
イ
プ

どの画面でも、ステータスバーをドラッグすると端末の状態を確認できます。

画面上部の
ステータスバーを
下へスワイプ。

1 端末の状態を
確認できます。

2 さらに一番下まで
ドラッグすると
各種設定が
表示されます。

3

Bluetooth®の切り替え

Bluetooth®の
ON/OFF

6

クイック設定
パネルの
ページ位置

左右にスワイプして
切り替えます。

8

明るさレベル1

画面の輝度を調整

Wi-Fiの切り替え
Wi-FiのON/OFF2

ライトの点灯、消灯の切り替え
ライトのON/OFF3

クイック設定パネルの
表示項目を編集できます。

クイック設定
パネルの
カスタマイズ

4

設定画面を開く
設定5

画面の横向き、縦向きの
自動調整の切り替え

自動回転の
ON/OFF

7

ス
ワ
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プ ド

ラ
ッ
グ
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各ボタンの操作（ナビゲーションバー）

例えば、Play ストアでアプリを探している最中に
画面下部にある　  をタップ。

ホームボタンの操作 ホームボタンをタップすると、アプリ使用時に
いつでもホーム画面に戻れます。

2

起動しているアプリケーションの一つ前の画面に戻ります。
ここでは、カメラアプリを起動した場合で説明します。

起動していたアプリケーションの履歴を表示できます。
（ここでは、電卓アプリ起動時に Chrome に戻りたい場合で説明します。）

履歴ボタンの操作戻るボタンの操作

TIPS 通知シェード
上部のステータスバーにはメールの着信や電話の着信、
留守番電話など、様々なお知らせが表示されます。

いくつかの画面を
移動した後、
ホーム画面に戻ります。

1

ホーム画面から
「カメラ」をタップし、
起動します。

1 表示しているアプリ画面から
画面下部にある
ナビゲーションバーの
　 をタップ。

1 起動したアプリなど
履歴が表示されます。
それぞれのカードをタップすると
使いたいアプリに戻れます。

2 使いたいアプリが
表示されました。

3一つ前の画面に戻ります。3カメラアプリ起動時に
画面下部にある
ナビゲーションバーの
　 をタップ。

2

ホーム画面に戻ります。3
ステータスバーを下方向に
スワイプ。

1 通知が表示されます。2

タ
ッ
プ

タ
ッ
プ

タ
ッ
プ

タ
ッ
プ

タ
ッ
プ
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フリックした方向の
文字が入力されました。

3入力したい文字を
長押し。

1 入力したい文字の
方向へフリック。

2

文字を入力しよう
ケータイ配列キーボードで入力する（フリック入力）

トグル入力
ケータイ配列キーボード
は、以前からあるケータイ
と同じ要領で文字入力が
できます。例えば、「おは
よう」と入力したい場合、
「あ」を5回、「は」を1回、
「や」を3回、「あ」を3回
タップします。ケータイと
同じ仕組みなので初めて
の人にも安心です。

POINT

パソコンのローマ字入
力と同じ要領で文字を
タイピングできます。

1 変換候補が表示され、
候補の中から変換したい
単語をタップ。

2

キーボードは 3種類

QWERTYキーボードで入力する

文字入力するためのキーボードは、
「ケータイ配列」「QWERTY」「Godanキーボード」と
3種類あります。

ケータイ配列 QWERTY  Godanキーボード

キーボードを切り替える

　　を長押しし、
離す。

1 「キーボードレイアウト」
をスワイプし、
希望のものを表示。
　を2回タップし、
文字入力画面に戻る。

4「入力オプション」の
「Google日本語
入力設定」をタップ。

2 「キーボードレイアウト」
をタップ。

3

POINT

テンキーの切り替え

記号などを
入力したい場合は、
　  をタップ。

1 記号のカテゴリーが
切り替わります。

3

顔文字／記号／絵文字を入力する（入力例）

記号の表示欄を左右
にスワイプし、目的の
記号をタップ。

4 記号が表示。
　　 をタップで
通常の文字入力画面
に戻ります。

5 顔文字、絵文字は、
　 をタップ。

6 　　 をタップで
通常の文字入力に
戻ります。

7

左記、　　の画面で　　を
タップすることで、テンキー
に切り替わります。

2

　　 をタップすると、元の
画面に切り替わります。

タップ

キーボードを左右に
スワイプ。

2

音声で文字を入力する

　　をタップ。1 　   が画面に表示
されたら発声します。

2 音声が認識され文字
が入力されます。

3 　　をタップで
通常の文字入力に
戻ります。

4
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①スワイプ

②
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Google アカウントとは

Google Play とは

Google アカウントは、スマートフォンを利用する際に、あらゆるシーンで必要となるものです。
Google アカウントを使用するとPlay ストアからスマートフォン用のアプリをダウンロード
できるほか、メールやカレンダー、写真共有、地図など Google の様々なサービスを利用すること
ができます。 Google アカウントはお好きなユーザー名とパスワードを用意するだけで無料で
登録できます。

スマートフォンで利用する多くのサービスで活躍

便利なアプリや映画、音楽などを入手

Google アカウントを利用するサービスの一例

Play ストア Gmail カレンダー フォト マップ ドライブ

いつでもどこでも、お使いの端末で何百万もの最新の Android アプリ、映画、テレビ番組、音楽、
ゲーム、書籍、雑誌など様々なデジタルコンテンツをスマートフォンでも楽しめます。

Google Playで利用できるサービスの一例

Play ストア

「Play ストア」を
タップ

Play ムービー Play Music Play ゲーム Play ブックス

コンテンツ購入時のお支払いは、クレジットカード、コンビニなどのお店
で購入できる Google Play ギフトカード、月々のスマホなどのご利用料
金と合わせて決済できるワイモバイルまとめて支払いがあります。

ご利用いただけるお支払い方法

クレジットカード

Google Play ギフトカード

ワイモバイルまとめて支払い

POINT

Google アカウントを設定しよう

タップ
ス
ワ
イ
プ

タップ

タップ

タップ

②
タ
ッ
プ

①タップ

新しいアカウントを取得する

新しいアカウントの取得、アカウントの追加は、以下の手順で実施できます。

ホーム画面を
上方向にスワイプ。

1 アプリ一覧画面から
「設定」をタップ。

2 画面を上方向に
スワイプして
「ユーザーとアカウント」を
タップ。

3

「アカウントを追加」を
タップ。

4 「 Google 」をタップ。5 「その他の設定」をタップし、
「アカウントを作成」を
タップ。

6
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各種情報を入力する

Google アカウントを設定しよう

名前（姓／名）を
入力し、「次へ」を
タップ。

1 任意のパスワード
を入力し、
「次へ」をタップ。

4生年月日と性別を
入力し、「次へ」を
タップ。

2 任意のユーザー名を
入力し、「次へ」を
タップ。
このユーザー名は
Gmail のアドレスに
なります。

3

8 Google サービスの
内容を確認し
「もっと見る」をタップし、
「同意する」をタップ。
以上で完了です。
アカウント画面に
　　「 Google 」が
追加されます。

確認画面です。
入力した内容に
間違いがなければ、
「次へ」をタップ。

7「プライバシー
ポリシー」と「利用規
約」を確認し、上方向
にスワイプして
「同意します」を
タップ。

6「次へ」をタップし、
SMSが届けば
認証されます。

5

Google アカウントに必要な情報を入力します。
パスワードは、安易な文字列ではなく、８文字以上の他人に推測されない文字列を考えましょう。

※電話番号が表示されていな
い場合は、ご契約の電話番号を
入力してください。

お支払い情報を設定する

「ワイモバイルまとめて支払い」の設定方法

スマートフォンで購入したデジタルコンテンツやショッピングなどのお支払いは、
電話料金とまとめてお支払いいただける「ワイモバイルまとめて支払い」がオススメです。

「Play ストア」をタップ。1 左上の　  をタップ。2 「アカウント情報」を
タップ。

3

「SoftBank・Y!mobile の決済を利用」をタップ。
画面がかわり、郵便番号等を入力。
次に「保存」をタップし、設定を完了してください。

5「お支払い方法」を
タップ。

4

※画面の表示が異なる場合は画面の指示にしたがってください。

①入力
①入力

①入力

タップ

タップ

タップ

①タップ

①入力

②タップ ②タップ

②タップ

②タップ

②
タ
ッ
プ

P.2メモ欄　 に
書きとめることが
できます。

Google アカウント
としてP.2メモ欄　 に

書きとめることができます。
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Y!mobileの初期登録をしよう

ホーム画面の
「Y!mobile」
フォルダから
「かんたん設定」を
タップ。

1 「設定を開始する」を
タップ。

5

Y!mobile
かんたん設定アプリとは？

暗証番号を入力し
「次へ」をタップ。

※暗証番号は契約時に設定した
４桁の数字です。

6

Y!mobileサービスの初期登録をする

Yahoo! サービスの設定や
Y!mobileメールアドレスの
取得など、Y ! m o b i l eの
ご利用に必要な初期登録
を簡単に行えるアプリです。
さらにYahoo! サービスを
おトクに楽しめます。本機
にはご購入時からインス
トールされています。

※Wi-Fiをオフにしてから初期登録を   始めてください。

※Wi-Fiをオフにしてから初期登録を   始めてください。

ホーム画面の
「Y!mobile」
フォルダから
「かんたん設定」を
タップ。

1 「設定を開始する」を
タップ。

5 暗証番号を入力し
「次へ」をタップ。

※暗証番号は契約時に設定した
４桁の数字です。

6

次
の
ペ
ー
ジ
へ

次
の
ペ
ー
ジ
へ

Yahoo! JAPAN IDをお持ちでない方

すでにYahoo! JAPAN IDをお持ちの方

タップ

①
入
力

②タップ

タップ

①
入
力

②タップ

タップ

タップ

「次へ」をタップ。2 画面を上方向に
スワイプして
「同意する」をタップ。

3 「許可」をタップ。4
※以後、同様の画面でも「許可」を
タップしてください。

タップ

タップ

タップ

「次へ」をタップ。2 画面を上方向に
スワイプして
「同意する」をタップ。

3 「許可」をタップ。4
※以後、同様の画面でも「許可」を
タップしてください。

タップ

タップ

タップ

画面を上方向に
スワイプして
「同意する」をタップ。

7

※この画面が表示されない場合は
次の画面　　にすすんでください。8

タップ

画面を上方向に
スワイプして
「同意する」をタップ。

7

※この画面が表示されない場合は
次の画面　　にすすんでください。8

タップ
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「はい」をタップ。8

「いいえ」をタップ。8

Y!mobileの初期登録をしよう

Y!mobileサービスの初期登録をする

すでにYahoo! JAPAN IDをお持ちの方

Yahoo! JAPAN IDをお持ちでない方

前
の
ペ
ー
ジ
か
ら

前
の
ペ
ー
ジ
か
ら

次回起動時

アプリを最新版に
更新してください。
詳細はP.50です。

登録内容を確認できます。

「パスワード」を入力し、
「ログイン」をタップ。

10 11 「設定済」を確認して
「次へ」をタップ。

14「設定する」を
タップ。

13加入者特典画面が
表示された場合は、
画面に従って
操作してください。

12

※パスワードの作成・メールアドレスの
入力が必要な場合があります。
画面にしたがって作成してください。

「かんたん設定を
終了する」を
タップ。

15お好みのアドレスを
入力し、「登録」を
タップ。11

※加入時期、契約によっては
対象外の場合があります。

「Yahoo! JAPAN ID」を
入力し、「次へ」をタップ。

9

パスワード、必要事項を
入力し、「登録」をタップ。

10 加入者特典画面が
表示された場合は、
画面に従って
操作してください。

11 「設定する」を
タップ。

12 「設定済」を確認して
「次へ」をタップ。

13 「かんたん設定を
終了する」を
タップ。

14

※加入時期、契約によっては
対象外の場合があります。

Y!mobileメール
アドレスを入力します。
お好みのアドレスを入力し、
「登録」をタップ。

9

登録完了

登録完了

①入力

②タップ

①入力

②タップ
タップ

タップ

②タップ

②タップ

タップ

タップ

①入力

①
入
力

P.2メモ欄　 に
書きとめることが
できます。

タップ

タップ

②
タ
ッ
プ

①入力

P.2メモ欄　 に
書きとめることが
できます。

タップ

タップ
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My Y!mobileとは

My Y!mobileアプリをダウンロードする

My Y!mobileの初期登録をしよう

契約更新月の確認

住所の変更 支払い方法の
確認・変更

メールアドレスの変更／
迷惑メール対策

緊急停止／解除

▼その他、サポートメニュー（一例）

通常速度に戻す申し込み

My Y!mobileは、ご利用料金やご契約内
容を確認できるお客さま専用の会員サポー
トサイトです。以下のような場合にご活用い
ただけます。

こんなときに便利！My Y!mobile

ホーム → 今月の通話料/データ通信量を確認したい1

料金案内 → 利用料金を確認したい2

契約確認変更 → 料金プラン・オプションを変更したい3

設定サポート → Y!mobileサービスの初期登録をしたい4

1 2 3 4

「開く」をタップ。4「インストール」を
タップ。

3ホーム画面の
「Play ストア」を
タップ。

1 「マイワイモバイル」
と入力し　  を
タップ。

2

続いてMy Y!mobileの
新規会員登録をします。次のページへ。

My Y!mobileの新規会員登録をする

「My Y!mobileの
新規会員登録」を
タップ。

1 My Y!mobileへ
ログインするための
URLとパスワードが
SMSでメール送信
されます。

4電話番号/暗証番号
を入力し、
「次へ」をタップ。

2 「パスワードを
送信する」をタップ。

3

「ステータスバー」を
下にスワイプ、
「新着メール」をタップ。

5

新しいパスワード
を入力し、「変更す
る」をタップ。

9

「次へ」をタップ。7 画面を上方向に
スワイプして
「同意する」をタップ。

8受信したメッセージ
を開き、表示されて
いるURLをタップ。

6

「次へ」をタップし、
My Y!mobileトッ
プページへ遷移し、
ログイン完了。

10

※ポップアップが表示された場合は、
アプリケーションを選択して「常時」をタップ。

次回からは
　  の「My Y!mobileへログイン」
からご利用いただけます。
1

パスワードの入力を求められた
場合はP.2にメモをした　の
ID、パスワードを入力してください。

Y!mobileの設定はこれで完了!
Yahoo! サービスをおトクに楽しもう

くわしくは、本冊子裏表紙をチェック

※画面の表示が異なる場合は画面の表示にしたがってください。

タップ

タップ

タップ

タップ

①
入
力

②タップ

タ
ッ
プ

タ
ッ
プ

①入力

②
タ
ッ
プ

②
タ
ッ
プ

タ
ッ
プ

タ
ッ
プ

タ
ッ
プ①

入
力

P.2メモ欄　 に
書きとめることが
できます。
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連絡先の引き継ぎをしよう
Google アカウントを同期して、データを移行する場合（ Android スマホ → S3）

お乗り換え前のスマートフォンの連絡先を Google アカウントに登録しておけば、
連絡先を同期する機能で本機へ移行することができます。

※連絡帳移行元の操作につきましては、移行元の機器製造元へお問い合わせください。

「Yahoo!かんたんバックアップ」アプリでデータを移行する場合

Yahoo!
かんたんバックアップ

この作業にはYahoo! JAPAN IDが必要です。また、この作業はオンライン環境が必要です。
機種変更の前にご対応いただくか、Wi-Fi環境で実施してください。※ Android 4.0以上でご利用いただけます。

「Yahoo!かんたんバックアップ」アプリで、電話帳と画像をYahoo!ボックスに保存します。
機種変更前に［これまで使っていたスマートフォンでの作業］

Play ストアより
「Yahoo!かんたん
バックアップ」
アプリを
ダウンロード。

1
「ログイン」を
タップし、
Yahoo! JAPAN
IDとパスワードを入力。
連絡先や写真への
アクセス許可を求め
られたら、
「許可」をタップ。

2
アプリの設定が
完了すると
自動的に
バックアップが
開始。
バックアップ率が
100%になれば
完了です。

3

Yahoo!
かんたんバックアップ

Play ストアより
「Yahoo!かんたん
バックアップ」
アプリを
ダウンロード。

1
「ログイン」を
タップし、
Yahoo! JAPAN
IDとパスワードを
入力。

2
バックアップ
機能が
自動で
始まります。
「復元」を
タップ。

3

バックアップ
データを
選択。

4
復元したい
データを選択し、
「復元開始」を
タップ。

5
復元が
終わったら、
「完了」を
タップして終了。

6

※Yahoo! JAPAN IDをお持ちでない方は、先にP.18からのY!mobileの初期登録を行ってください。
※回線状況によりバックアップ復元完了までに時間がかかることがあります。
※電話帳移行が不要の方は、この設定は必要ありません。ご注意

「Yahoo!かんたんバックアップ」アプリで、電話帳をYahoo!ボックスから新しいスマートフォンに移します。
機種変更後に［これから使用するスマートフォンでの作業］

※Wi-Fi以外の3G/4G回線利用時は100%になる前に完了になる場合があります。その場合、画面上の「モバイルデータ通信で再開」を
タップして、100%になるまでバックアップを続けてください。

②タップ

アプリ一覧画面から
「設定」→「ユーザーと
アカウント」をタップ。

1 同期したい
 Google アカウント
を指定。

2 「アカウントの
同期」をタップ。

3 「連絡先」に
チェックを入れます。
これで同期は
完了です。

4

※お乗り換え前のスマートフォンで、連絡先データを Google アカウントに登録していない場合、
連絡先を移行することができませんのでご注意ください。

microSDカードを使って、データを移行する場合（ケータイ＆ Android スマホ → S3）

ステータスバーから
microSDカードを
呼び出します。

1 2 　 をタップ。 「vcf」と入力し、
　 をタップ。

3 vcfファイルを
タップすると、
連絡先が
読み込まれます。

4

機種変更前のmicroSDカード対応スマートフォンまたはケータイにて、
あらかじめ連絡先データ「Vcard（.vcfファイル）」をmicroSDカードに保存（エクスポート）しておくことで、
microSDカード経由で連絡先を移行できます。
※microSDカードのセットアップは、P.54を参照し、外部ストレージとして設定してください。

①選択
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ホーム画面で
　  をタップ。

1 右上の　 をタップ。2 「通話履歴」を
タップ。

3 発着信
すべての履歴が
表示されます。

4

真ん中の　　を
タップ。

2 発信したい履歴の
　  をタップ。

3 電話がかかります。4

通話履歴の確認

履歴から電話をかける

発信／着信のあった電話を確認します。

発信／着信のあった電話番号に再度電話をかけます。

をタップしても、発着信履歴を確認できます。

ホーム画面で
　  をタップ。

1

タ
ッ
プ

タップ

タップ
タップ

タ
ッ
プ

タ
ッ
プ

タ
ッ
プ

ホーム画面で
　  をタップ。

1 　  をタップ。2 ダイヤルキーをタッ
プして電話番号を入
力後　　をタップ。
発信します。

3 相手が応答すると、
通話開始。
電話を切る場合は、
　　をタップ。

4

電話をかけてみよう
電話番号を入力してかける

電話を受ける

通常画面時 ロック画面時

着信画面が表示。
「電話に出る」を
タップして
通話を開始。

1 電話を切る場合は、
　　をタップ。

2 　  を上へ
スワイプして
通話を開始。

1 電話を切る場合は、
　　をタップ。

2

電話番号を直接入力して電話をかけます。

タップ

タ
ッ
プ

タ
ッ
プ
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ッ
プ
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電話をかけてみよう

連絡帳から電話をかける

ロック画面の通知から折り返す

アプリ一覧画面で
「連絡帳」をタップ。

1 電話をかけたい
相手をタップ。

2 電話番号を
タップ。

3 電話がかかります。4

通知を２回タップ。1 着信履歴が表示。2 発信したい履歴の
　  をタップ。

3 電話がかかります。4

スリープモード中に着信があった場合は、ロック画面に着信通知が表示されます。

あらかじめ登録した連絡先を使ってかけます。

ダブルタップ

タップ

タップ

タップ

タップ

連絡帳を作成しよう
新しい連絡先を登録する

発着信履歴から連絡先を登録する

アプリ一覧画面で
「連絡帳」をタップし、
　　をタップ。

1 各項目の必要な
部分を入力。

2 「保存」をタップ。3 登録した連絡先が
表示されます。

4

電話番号以外の
情報を入力。

3 「保存」をタップで
完了。

4「電話」アプリを
起動し、　 をタップ。
最近の着信履歴が
表示されるので、登録
したい電話番号の
　   をタップ。

1 　  をタップ。2

電話番号やメールアドレスを事前に登録します。

発信／着信があった電話番号などから登録します。

※名前のフリガナを入力する場合、
この画面下部の「その他の項目」を
タップして入力してください。

入力
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プ タ
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メールを使ってみよう
Y!mobile メールを設定する

初期登録で取得した「Y!mobile メールアドレス（@yahoo.ne.jp）」とパスワードでログインします。

POINT

リスト型と会話型表示について

チャット形式で
コミュニケーションに
最適です。

会話型
通常のメールスタイル
メルマガなどの
閲覧に最適です。

リスト型

ホーム画面の
「Y!mobile」フォル
ダから「メール」を
タップ。

1 「許可」をタップ。2 アプリ内での
表示方法を選択。

3

アプリで利用する色を
選択し、「Y!mobile
メールを始める」を
タップ。

4 受信箱が
表示されます。

6Wi-Fi接続設定の
有無を選択。

5

タップ

タップ

選
択

①
選
択

②
タ
ッ
プ

選
択

ワイモバイル公式メールアプリのY!mobile メールは、
Y!mobile メールアドレス（@yahoo.ne.jp）に加え、Yahoo!メール、MMS、SMS、
Gmail など複数のメールアカウントもまとめてご利用いただけます。

△△△＠yahoo.ne.jp
容量無制限のメールサービスで、自宅のパソコンなどど
こからでも、スマホと同じように送受信できます。ケータ
イのメールとウェブメールの両方の特徴を備えています。

従来と同じケータイのメールアドレスを使い、
ケータイ・パソコンとやり取りできます。MMS △△△＠ymobile.ne.jp

携帯電話の電話番号を宛先として短いメッセージ（全
角70文字まで）の送受信ができます。お申し込み不要
ですぐに利用できます。

SMS 電話番号

Y!mobile メール

特長アドレスメールの種類

Y!mobile メールで使えるメールの種類

1 　 をタップし、
メニューを表示。
「設定」をタップ。

2 「文字の大きさ」を
タップ。

3 お好みの大きさを
設定します。
4段階まで選べます。

文字の
大きさを
変更する

Y!mobileメール、MMS、SMSに切り替える
　 を
タップし、
メニューを
表示。
アカウント
名をタップ。

一番上が、
現在の
アカウント
です。
変更したい
アカウントを
タップ。

メール
ホーム画面で
変更したい
アカウントを
タップ。

POINT

おすすめ!おすすめ!

MMS

Yahoo! JAPANが提供するウェブメールサービスで
す。Webからも、スマホからもご利用いただけます。Yahoo!メール △△△＠yahoo.co.jp

SMS

Y!mobile メールを利用する

Gmail は Google のウェブメールサービスです。
ウェブ上の Gmail と、スマホの Gmail を自動で
同期することができます。

Gmail™ △△△＠gmail.com

または
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メールを受信する（リスト型）

POINT POINT

Y!mobile メールを利用する

一覧画面の右下の
　  をタップ。

2ホーム画面の
「Y!mobile」フォル
ダから「メール」を
タップ。

1 宛先、件名、
内容を入力。

3

一覧から
　  をタップ。

1 「メール問い合わせ」を
タップ。

2 一覧ページで画面を
下にスワイプ。

連絡帳から宛先を選択するには 下書きフォルダ

メール作成中にToの行に
ある　 をタップすると、
連絡帳から宛先を選択
することができます。
送信したい相手に
チェックを入れて、
「決定」をタップします。

メール作成中に◁を
タップすると前のページ
に戻ることができますが、
その際にメールを
「下書き」フォルダに保存
することができます。

メールを新規で作成／送信する（リスト型）

右上の
　  をタップして
メールを送信。

4

POINT POINT

写真や画像を添付するには 絵文字を入力するには

件名右端の
　  をタップし、
「ファイルを添付」を選択。
画面の指示に
したがって写真などの
データを添付します。

件名／本文入力中に
　  をタップすると、
絵文字や顔文字、
イラストなどを
入力することができます。

Y!mobile メールを利用する

メールを新規で作成／送信する（会話型）

一覧画面の右下の
　  をタップ。

1 連絡帳から送信したい
相手のアドレスを
選択し、右下の「決定」
をタップ。

2 下部にあるフォーム
をタップ。
件名と本文を入力し、
　   をタップして
メールを送信。

3

一覧から
　 をタップ。

1 「メール問い合わせ」を
タップ。

2 メール画面で上にスワイプ。

または

メールを受信する（会話型）
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リスト型、会話型表示を変更する  

返信したいメールを
選択し、　  をタップ。

1 返信の形式を選択。2 本文を入力後、
　 をタップして
メールを送信。

3

表示を変更したい
アカウントを
選択し、タップ。

2 「表示方法」を
タップ。

3 どちらかの
表示方法を選択し、
「決定」をタップ。

4 変更されました。5

受信メールは自動仕分けします。

表示を会話型にしている場合、スマートフォンに登
録されているメールアドレスと指定ドメイン以外は、
すべて「未登録」のメールBOXに仕分けられます。その
ため、迷惑メールに悩まされることはありません。

※ワイモバイルからのお知らせメール、
携帯電話メールアドレス（他社含む）は
「指定ドメイン」に入ります。

受信メールに返信する（リスト型）

　 をタップし、
「設定」をタップ。

1

POINT

Y!mobile メールを利用する

タ
ッ
プ

タ
ッ
プ

ホーム画面で
　  をタップ

1 利用規約が
表示されるので、
内容を確認のうえ
「同意して続行」を
タップ。

2 データ使用量の
節約に関する
説明が表示される
ので、ONまたは
OFFを選択し、
「次へ」をタップ。

3 「OK」をタップする
と、トップページが
表示されます。

5ログインする
アカウントを
確認し「続行」を
タップ。

4

インターネットを使ってみよう
ブラウザを利用する

ホーム画面で
　  をタップ

1 検索窓をタップ。2 キーワードやサイト
のURLを入力。

3 検索結果が
表示されるので、
目的のサイトを
タップ。

4

Chrome を起動する

Webサイトなどを検索する

タップ

タップ タップ タップ
タップ

タップ
タップ

タ
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複数のWebサイトを開く

サイト内にある
リンクを長押し。

1 メニューが表示され
るので、「新しいタブ
で開く」をタップ。

2 新しいタブの
Webサイトが
表示されます。

4

複数のタブを開いた
状態で　をタップ。

1
2

閉じたいタブの×を
タップ。

2 閉じたいタブをスワイプ。 タブが閉じました。3

新しいタブで開く

タブを閉じる

上部の　　を
タップし、
新しく開いたタブを
タップ。

3 2

または

タ
ッ
プ

①
タ
ッ
プ

タ
ッ
プ

②
タ
ッ
プ

長押し

タップ

インターネットを使ってみよう

ブックマークを使ってみる

よく見るWebサイトをブックマークに登録する

ブックマークからWebサイトにアクセスする

ブックマークに追加
したいWebサイトを
開いた状態で
　 をタップ。

1 ☆をタップ。2 ブックマークに登録
されました。

3

　 をタップ→
「ブックマーク」を
タップ。

1 閲覧したいサイトを
タップ。

2 ブックマークに登録
されているサイトが
表示されます。

3

タ
ッ
プ

タ
ッ
プ

タ
ッ
プ

タ
ッ
プ

タップ

タップ
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カメラを使ってみよう
静止画を撮る 動画を撮る

※端末の音量ボタンでも撮影可能です。

ホーム画面で
　　をタップ

1

ホーム画面で
　　をタップ

1

画面をピンチアウト、ピンチインすると
ズームイン、ズームアウトできます。

2

ピントを合わせたい
場所をタップ。

3 　  をタップすると、
撮影します。

4 撮影した写真を
確認したい場合は、
サムネイルをタップ。

5

ズームイン ズームアウト

画面左上の　 をタップ。
または、画面を左から右へ
スワイプしメニューを表示。

2 　　をタップ。3

　　をタップすると、
動画の撮影が開始。

4 ■ をタップすると、
撮影終了。

5 撮影した動画を
確認したい場合は、
サムネイルをタップ。

6
ロック画面中に電源ボタンを2回押すと「カメラ」を起動できる。
ロック画面の状態で、電源ボタンを２回連続して押すと「カメラ」を起動できます。
すぐにカメラを使いたい時に便利です。

電
源
ボ
タ
ン
を

2
回
押
す

POINT
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保存先をmicroSDに変更する

スマートフォンを横にしても写真が撮れる。
スマートフォンを横向きに構えても撮影できます。
その際、シャッターは音量ボタンを使うのが便利です。

カメラの設定を変更する

1 カメラの機能は画面
上部にあります。

2 該当の機能をタップ。

1 カメラメニューから
「設定」タップ。

2 「写真サイズ」を
タップ。

3 変更したい項目を
タップし、お好みの
解像度を選択。

1 カメラメニューから
「設定」タップ。

2 「共通」をタップし、
「保存先設定」を
タップ。

3 「SDカード」を
タップ。

フラッシュやタイマーを設定する

画質を変更する

POINT

解像度について

カメラの機能

フラッシュ
オン・オフ・自動が選べます。

自動 オン オン
（LOW）

オフ

タイマー
自動でシャッターを切る
間隔を設定できます。

オフ 3秒後 10秒後

明るさ
明るさを調整できます。

H D R
HDR撮影切り替えができます。

この数字が大きいほど画質の良い写真が撮れます。その分、データは大きくなります。
4 : 3 一般的なカメラと同じサイズ1 6 : 9 液晶テレビなどと同じ比率4:3と比べて横長のサイズ

メガピクセル

microSDカードのセットアップは、P.54を参照し、外部ストレージとして設定してください。

カメラの設定を初期状態に戻す

1 カメラメニューから
「設定」タップ。

2 「共通」をタップし、
「設定リセット」をタップ。

3 「はい」をタップ。

POINT POINT

カメラを使ってみよう

音量ボタン押す
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Google フォトを使ってみよう

撮影した写真を閲覧する

バックアップと同期を設定する

ホーム画面から
「フォト」をタップ。

1 上下にスライドして
閲覧したい写真を
タップ。画面いっぱ
いに表示されます。

3

「設定」をタップ。2 「バックアップと
同期」をタップ。

3 「バックアップと
同期」をオンに。

4

「フォト」をタップ
すると、画像や動画の
一覧が表示されます。

2

左上の　  をタップ。1

Google が提供する新しいフォトギャラリーです。
撮影した写真や動画の保管や整理にぴったりのサービスです。
★たくさんの高画質写真を無制限でクラウドストレージに保管。保存容量の選択を「高画質」にした場合に
　容量無制限・無料で保管できます。
★画像を元のサイズで残したい場合でも、お使いの Google アカウントで15GBまで無料で保管できます。

Google フォトとは？

Google フォトなら撮った写真を自動でバックアップしてくれます。
バックアップ容量は「高画質」にした場合、無制限で保管できます。

容量無制限 アルバム作成 簡単共有 無料

タップ

タップ

タップ

タップ

タ
ッ
プ

タ
ッ
プ

タ
ッ
プ

空き容量を増やす

アシスタント機能を使ってみる

「空き容量を増やす」
をタップ。

2 「空き容量を増やす」
をタップで、バック
アップが完了している
写真を端末から
削除できます。

3左上の　  をタップ。1

「コラージュ」を
タップ。

2 自動でコラージュ
写真が作成されます。

4コラージュしたい
写真を選択し、
「作成」をタップ。

3「アシスタント」を
タップ。

1

写真コラージュ、アニメーション、ムービーを簡単に作ることができます。
ここでは、写真コラージュの方法で説明します。

写真や動画が Google フォトでバックアップされたら、
S3に保存された画像データを削除することができます。
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Google フォトを使ってみよう

写真をみんなと共有する

家族や友だち、サークル仲間と、一度にたくさんの写真を共有することができます。

右上の　  をタップ。1 「共有アルバム」をタップ。2 共有したい写真を選んで
「次へ」をタップ。

3

アルバム名を入力。4 「共有アルバム」が完成したら
自分の名前をタップ。

5 共有リンクの
「リンクをコピー」をタップ。
メールに貼り付けて
共有したい人へ送れます。

6

タ
ッ
プ

タ
ッ
プ

タ
ッ
プ

タ
ッ
プ

入力

タ
ッ
プ

ホーム画面上部の
Google 検索バーを
タップします。
　をタップすると
音声検索ができます。

検索結果が表示。
リンクをタップ。

Webページが表示。

※×をタップして、
Webページを閉じると、
検索結果に戻ります。

検索結果一覧で
画面上部の
「ニュース」や「画像」を
タップすると、
ニュースや画像など
限定された検索結果
のみが表示されます。

Google 検索を使ってみよう
キーワードを入力して検索する

ホーム画面から  Google 検索を使用する
S3のホーム画面には Google の検索バーが表示されています。
これを利用することで、知りたい情報をインターネットから素早く検索することができます。

検索欄にキーワードを
入力し、　  をタップ。

右上の　をタップ→
「 ブラウザで開く」を
タップで閲覧中の
ページを Chrome で
開くことができます。

1 2 3

4 5 6
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Google マップを使ってみよう
位置情報の設定

Google マップの起動 マップ上の表示について

アプリ一覧から
「設定」をタップ。

1 上にスワイプして
「 Google 」を
タップ。

2 上にスワイプして
「位置情報」を
タップ。

3 「ON」が　　に
なっていることを確認。
なっていない場合は   
　  をタップ。

4

Google マップのすべての機能を利用するため、位置情報を有効に設定します。

Google マップは、ホーム画面の
「 Google 」フォルダの中にあります。

ホーム画面から
「 Google 」
フォルダをタップ。

1 「マップ」をタップ。
アプリを
起動します。

2

タップ

タップ

タップ

タ
ッ
プ

音声
検索

経路

現在地
の取得

現在地

周辺の
情報

目的地
検索

メニュー

タ
ッ
プ

タ
ッ
プ

ホームボタン
　 を長押し。

1

Google アシスタントとは？
Google アシスタントは呼びかけると必要な情報を提供してくれる新機能です。
※ご利用になるには事前に音声認識等の設定が必要です。

例えば、「焼肉が食べたい」と呼びかけた場合。

初期設定をする

Google アシスタントを使ってみよう

　 を長押しし、
「使ってみる」を
タップ。

1 「OK Google 」
を3度言って声
を認識させます。

2 「次へ」を
タップ。

4「次へ」を
タップ。

3 設定が完了し、
Google
アシスタントが
起動します。

5

「焼肉が食べたい」
と呼びかけます。

2 Google アシスタントがコミュニケーションを取りながら
店舗の情報や予約の電話、行き方などを教えてくれます。

3

タップ タップ タップ

設定を調整する

自宅と勤務先の住所やニックネームなどを変更することが
できます。（「設定」→「個人の情報」）また、Google アシスタン
トのオン／オフや言語など様々な調整が行えます。（「設定」
→「スマートフォン」）

ホームキーを長押しして起動したら、　 をタップ。
「設定」を選択してください。

長押し

※実際の画面と異なる場合がございます。
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Google マップを使ってみよう

マップで現在地を表示する

地図表示の変更方法

2本の指を画面に
当てて、回転したい
方向へひねる。

回転しました。

「マップ」をタップ。
アプリを起動します。

1 画面をピンチアウトすると拡大、
ピンチインすると縮小できます。
スライドすると、画面を移動できます。

3

画面の拡大／縮小 画面の移動

アプリが起動し、
現在地が自動で取得
されます。現在地が
表示されない場合は、
　  をタップ。

2

回転させる 交通状況と路線図の表示
交通状況の表示

路線図の表示

画面左上の　  をタップ。
「交通状況」や「路線図」を
マップに表示できます。

タップ

タップ

目的地を検索する

目的地までのルートを調べる

目的地を入力すると現在地からのルートが
表示されます。
「車」「交通機関」「徒歩」などが選べ、それぞれの
ルート候補が表示されます。「開始」をタップ。

2 ルート案内が
始まります。

3

画面上部の
「ここで検索できます」
をタップ。

1 目的地を入力。2 目的地が
表示されます。

3

　   「経路」をタップ。1
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初回起動時は Google アカウントによるログインを求められます。
画面にしたがってログインしてください。※P.15-16参照アプリを探す

アプリを使ってみよう
Play ストアでアプリを入手する

ホーム画面から
「Play ストア」をタップ。

1 画面上部の検索バーをタップ。
※画面を上方向にスワイプすることで
おすすめのアプリが表示。

2 キーワードでアプリを検索。3

アプリをインストールする

インストールしたい
アプリをタップし、
詳細画面を表示。

1 「インストール」を
タップ。

2 完了後、「開く」を
タップして
アプリを起動。

3

アプリを最新版に更新する ここでは、例として「かんたん設定」アプリでご紹介します。

Play ストアから
「ワイモバイル」
と検索。

更新のため
「かんたん設定」を
タップ。

アプリが
更新されました。

「更新」をタップ。
ダウンロードが
始まります。

1 2 3 4

タ
ッ
プ

タ
ッ
プ

タ
ッ
プ

タップ

タップ

タ
ッ
プ

タップ

タップ

1度ログインするだけで、あとは
アプリが自動であなたのスマホの
大切なデータを保存します。

データをバックアップしておけば、
新しい端末に機種変更した時でも、
引き続きデータを利用できます。

Yahoo! JAPAN ID連携すると、
スマホバックアップ容量が
無制限になります。※

Yahoo!かんたんバックアップ
Yahoo!かんたんバックアップとは

Yahoo!かんたんバックアップ アプリの使い方

スマホのデータを自動でバックアップ！
バックアップしておけば…

「Yahoo!かんたんバックアップ」アプリの3つの特長

Play ストアから
「Yahoo!かんたんバック
アップ」をインストール。

「ログイン」をタップ。
Yahoo! JAPAN IDと
パスワードを入力。

連絡先と写真への
アクセスを求められたら、
それぞれ「許可」をタップ。
（「許可」を2回タップします。）

アプリの設定が完了すると
自動的にバックアップが開始。
バックアップ率が100％に
なれば完了です。※

故障時も安心

※Wi-Fi以外の3G/4G回線利用時は100%になる前に停止する場合があります。その場合はWi-Fiに接続してご利用いただくか、「モバイルデータ通信で再開」を
タップして再開してください。3G/4G回線利用時はご契約のデータ容量プランにご注意ください。

※【料金プラン】スマホプラン、データプラン+【オプション】Enjoyパックの加入の方が対象となります。

万一端末が破損した場合でも
写真や連絡先などのデータを
かんたんに復元できます。

端末の容量に
困らない 
バックアップしたデータが
あれば、いつでも端末に
戻せます。端末のデータを
整理して空き容量を
増やしましょう。
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スマホ専用アプリ

Play ストアから
ダウンロード
（P.50参照）

Yahoo!ショッピングを使ってみよう
Yahoo!ショッピングとは

Yahoo!ショッピングの使い方

電話料金と一緒に支払う

ここでは、Yahoo!ショッピングアプリで「ミネラルウォーター」を購入した場合で説明します。

「ワイモバイルまとめて支払い」をご利用いただくことで、
Yahoo!ショッピングで購入の代金を電話料金とまとめてお支払いいただけます。

※お店によってはワイモバイルまとめて支払いをご利用いただけない場合があります。

キーワード欄に
「ミネラル
ウォーター」と
入力し、「検索」を
タップ。

1 購入したい
商品をタップ。2 「カートに

入れる」を
タップ。

3 カートの中身を
確認し、「ご注文
手続きへ」をタップ。

4 お届け先情報を
入力し、
「ご注文内容を
確認する」をタップ。

5

「ご注文手続きへ」を
タップ。1 お届け先情報を

入力し、そのまま
下へスライド。

2 「ソフトバンク・
ワイモバイル
まとめて支払い」を
選択し、「ご注文内容を
確認する」をタップ。

3 お支払内容の
確認をし、
「利用規約に
同意して購入する」を
タップ。

4 ショッピング
サイトへ
戻ってください。

5

ご注文内容を
確認し、
「ご注文を
確定する」をタップ。

6

遠いお店に行かなくても
安く買える

定期的に使用する
消耗品など

水や米など
重たい物やかさばる物

Yahoo!ショッピングは、忙しい毎日の生活をサポート。

Yahoo!ショッピング、LOHACOをご利用のお客様へ
ケータイ料金の支払い方法がクレジットカードのお客さまは、本ガイドに沿ってY!mobileの初期登録をおこなうと、その登録時に支払
い方法を変更していない限り、支払い方法として「クレジットカードのお支払い」が設定されています。そのままの設定でご利用ください。ご注意

家にいながら、お買い物が楽しめ大切な時間を有効に活用できます。
P.22-23の初期設定が完了した方は、いつでもYahoo!ショッピングのポイントが5倍貯まります。  

手続き完了

※Yahoo!ショッピング／LOHACOでのお買い物利用時。Y!mobileサービスの初期登録が必要となります。
★Yahoo!ショッピングなど所定のYahoo! JAPANのサービス、LOHACO、GYAO!のみご利用できます。付与日・有効期限・獲得上限等が通常Tポイントと
　異なります。一部対象外の料金プランがあります。一部対象外商品があります。

（通常Tポイント1倍＋期間固定Tポイント★4倍）

ワイモバイルまとめて支払いを使ってみよう

アプリ内課金での使い方

My Y!mobileの「ワイモバイルまとめて支払い」の設定メニューでは、「1ヵ月にご
利用いただける金額」や「ご利用の制限（ロック）」の設定ができます。お客さま任
意のパスワード（使いすぎ防止パスワード）で、ご利用制限機能をコントロールする
ことが可能です。お子さまがケータイをご利用の場合も保護者の方があらかじめ
設定することができ、安心してケータイをご利用いただけます。

P O I N T

※My Y!mobileの初期登録については、P.23をご確認ください。

「ワイモバイルまとめて支払い」では、ご利用可能額やご利用制限の設定ができます。

1ヵ月にご利用いただける
金額の設定

ご利用の制限（ロック）

※画面はアプリによって異なります。

アプリ内の
「購入ボタン」を
タップ。

1 「SoftBank・Y!mobile
利用料金と一緒に
支払い」であることを
確認し、「購入する」をタップ。

2 パスワードの入力を
求められた場合は
画面の指示に
したがって入力し、
「確認」をタップ。

3 「購入ごと」または
「認証は不要です」
どちらかを選択し
タップ。支払完了
画面が表示され、
手続きは終了です。

4

※アプリの種類によっては、携帯電話のご利用料金と一緒のお支払いができない場合があります。
※購入には毎月お客さまごとに限度額が設定されています。
※画面の表示が異なる場合は画面の指示にしたがってください。

ワイモバイルまとめて支払いとは

スマートフォンで購入したデジタルコンテンツやショッピングなどの代金、 Google Play 上のアプリケーション購
入代金を月々の電話料金とまとめてお支払いいただける決済サービスです。とっても簡単、便利、そして安心してご利
用いただけます。

アプリなどの購入代金を月々の通信料金と一緒に支払えるサービスです。

まとめてお支払い電話料金ネットでの商品購入代金

ゲーム グッズ 曲

クレジットカード
番号などの
面倒な入力はナシ。

簡単
スマホのお支払いと
まとめて
支払えるので便利。

便利 ご利用上限額を
設定できるから安心安心

※お支払方法などに「ソフトバンクまとめて支払い」と記載されている場合も「ワイモバイルまとめて支払い」をご利用いただけます。
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microSDカードを使ってみよう
microSDカードをセットアップする

ステータスバーに
microSDカードが
認識された旨が表示。
「セットアップ」をタップ。

1 「外部ストレージとして使用」を
選択し、「次へ」をタップ。

2 microSDカードの
準備が整い、使用できる
ようになりました。
「完了」をタップして終了。

3

microSDカードを本機に取り付けると、セットアップ画面にて、使用方法を選択できます。

※microSDカードは別売です。

写真や動画をバックアップする目的で使用できます。
本機からmicroSDカードを取り外し、パソコンなどその他の機器で
読み込むことができます。

外部ストレージ
として使用

・microSDカードをスマートフォンの内部ストレージとして使用するためには
microSDカードのフォーマット（初期化）が必要です。
ただし、今まで利用していたmicroSDカードをフォーマットすると
microSDカードに保存されているすべてのデータが消去されてしまうので
注意してください。
・写真や動画をバックアップする目的では使用できません。
・本機から取り外すと、再度本機に挿入するまで保存されている
データ（アプリや写真など）が使用できなくなります。
その他の機器でデータを読み込むことはできません。

内部ストレージ
として使用

おすすめ!おすすめ!

タ
ッ
プ

タ
ッ
プ

②
タ
ッ
プ

①
タ
ッ
プ

microSDへのファイル保存方法
外部ストレージ選択時のファイルコピー方法（画像のコピー）

アプリ一覧から
「ファイル」を
タップ。

1 「画像」をタップ。3 フォルダを選択。4

コピーしたい画像を
ロングタッチで
チェックを入れる。

5

画面左上の
　 をタップ。

2

「コピー」をタップ。7 画面左上の
　 をタップ。

8

「SDカード」を
タップ。

9 「コピー」をタップ。10 SDカードに
画像がコピー
されました。

12

右上の
　 メニューをタップ。

6

コピーの確認をする
場合は、画面左上の
　 をタップし、
「SDカード」を選択。

11

タ
ッ
プ

タ
ッ
プ

タ
ッ
プ

タ
ッ
プ

タ
ッ
プ

タップ

タップ

タップ

ロングタッチ

タップ

タップ
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ホーム画面で
アプリのアイコンを
長押しし、同じ
フォルダに収めたい
アプリまでドラッグ。

1 作成された
フォルダをタップ。

2 フォルダが開き、
「名前のない
フォルダ」をタップし、
名前を入力。
　 をタップ。

3 フォルダの名前が
変わりました。

4

削除したい
アプリのアイコンや
フォルダを長押し。

1 画面上部の
「削除」まで
ドラッグ。

2 「削除」の上で
色が変わったら
指を離す。

3 削除されました。4

アプリアイコンやフォルダを削除する

ホーム画面のアプリのショートカットやフォルダを削除できます。アプリ自体は削除されません。

ホーム画面にフォルダを作成してアプリのショートカットをまとめることができます。
お気に入りトレイの内容も編集できます。

ホーム画面にフォルダを作成する

画面下部の
画像一覧を
スライドで選ぶ。

4 変更したい画像を
タップし、画面上部
の「壁紙を設定」を
タップ。

5 設定したい部分を
選択しタップ。

6 壁紙が
変更されます。

7

ホーム画面をカスタマイズしよう

ホーム画面に設定されている壁紙は、自由に変更することができます。あらかじめ用意されている
画像だけではなく、「フォト」アプリに保存した画像や写真を設定することもできます。

ホーム画面の壁紙を変更する

ホーム画面の
空いている場所を長押し。

1 「壁紙」をタップ。2 「壁紙」を選択し、
「1回のみ」をタップ。

3

撮影した写真も壁紙に。
手順     で「マイフォト」をタップすると、本機で撮影・保存した写真も壁紙にすることが可能です。4

POINT

長押し

①タップ

②タップ

タップ
①
タ
ッ
プ

長押し

スライド ①タップ

②タップ

タ
ッ
プ

②タップ

確
認

基
本
操
作

文
字
入
力

G
oogle

ア
カ
ウ
ン
ト

Y!m
obile

初
期
登
録

My Y!mobile

初
期
登
録

デ
ー
タ

引
継

設
定
変
更

電
話

連
絡
帳

メ
ー
ル

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ
ト

カ
メ
ラ

G
oogle

検
索

G
oogle

フ
ォ
ト

G
oogle

マ
ッ
プ

G
oogle

ア
シ
ス
タ
ン
ト

W
i-Fi

ア
プ
リ

m
icroSD

カ
ー
ド

便
利
機
能5756



ホーム画面をカスタマイズしよう

アプリ一覧画面で
「設定」をタップ。

1 「ディスプレイ」を
タップ。

2 「詳細設定」を
タップし、「スリープ」
をタップ。

3 スリープに
なるまでの時間を
変更。

4

アプリ一覧画面で
「設定」をタップ。

1 「ディスプレイ」を
タップ。

2 ①「明るさの自動調節」
をタップしてオフに。
②「明るさのレベル」を
タップ。

3 　 を左右にドラッグ
して、画面の明るさ
を調整。

4

画面の明るさなどを好みの設定に変更することで、より見やすくすることができます。

画面の明るさを調整する

「音量キー」で音量を
調整できます。

1 音量が最小の状態で
「音量小キー」を
押す。

2 バイブレーションの
みのマナーモードに
変わります。

3

クイック設定を開いて、
「マナーモード」の
文字をタップ。

1 任意の設定を
それぞれタップし、
完了をタップ。

2 消音状態に
なりました。

3

着信音や
通知、操作音などが
バイブレーションに
なります。

サイレントモードでは、
着信音や
通知・操作音などが
鳴らなくなります。

サイレント

マナーモード

文字サイズを大きくする

マナーモードや操作音などを変更する

アプリ一覧画面で
「設定」をタップ。

1 「ディスプレイ」→
「詳細設定」→
「フォントサイズ」を
タップ。

2 好みのサイズを
タップ。変更後、
画面左上←をタップ。

3 文字の大きさが
変わりました。

4

スリープ（待機）になるまでの時間を変更する

スリープになるまでの時間を設定できます。※スリープ機能を無効にすることはできません。

タップ

タップ

タップ

タップ

タップ

②タップ

①タップ
タップ
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す

押
す

タップ

タップ

タップ

タップ
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便利な機能を使ってみよう

アプリ一覧画面で
「時計」をタップ。

1 　　をタップし、
指定したい時間を入力。
　　をタップ。

2 カウントダウンが
始まります。
「削除」をタップで、
リセットされます。

3

1 スクリーンショット
を撮りたい画面を
表示。

2 「音量Downキー」と
「電源ボタン」を
同時に長く押す。

3 スクリーンショット
が保存されます。
通知センターに表示
されます。

4 保存された画像は
「フォト」アプリで
表示できます。

タイマーを設定する

スクリーンショットの撮り方

同
時
に
長
押
し

①タップ

タ
ッ
プ

②
タ
ッ
プ

Wi-Fiを設定しよう
アクセスポイントを登録する

ご自宅のWi-Fiや、各施設にあるフリーWi-Fiなどに接続する際には、設定が必要です。
動画閲覧やアプリケーションのダウンロードなど、大きなデータはWi-Fi環境で使うのがオススメです。

アプリ一覧画面で
「設定」をタップ。

1 「ネットワークと
インターネット」をタップ。

2 「Wi-Fi」をタップ。3

4 　  をタップし、
Wi-Fiをオンにします。
接続したい
アクセスポイントをタップ。

パスワードを入力し
「接続」をタップ。

5 Wi-Fiに接続されます。6

タップ タップ

②タップ

タップ

タップ

①
タ
ッ
プ
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留守番電話の設定方法

1 My Y!mobileに
ログイン。

2 上方向にスワイプし、
「もっとみる」を
タップ。

3 「留守番電話・転送電
話の設定」をタップ。

4 上方向にスワイプし、
「呼び出し時間」を
タップ。

5 「呼び出し時間」を
設定する。

6 「次へ」をタップ。 7 内容を確認し、間違い
がなければ「設定」を
タップ。

8 手続きが完了した
ことを確認して
終了。

留守番電話センターへつながるまでの応答時間や、指定の電話番号への転送設定ができます。
P.23で登録したMy Y!mobile アプリから設定できます。

タップ

タップ

タップ

タップ

タップ

選
択

便利な機能を使ってみよう

マルチウィンドウ機能を使う

※履歴に起動中のアプリがある場合は、
使用したいアプリを選択しタップしてください。

ソフトウェア更新の方法

セキュリティ更新やOSバージョンアップなどソフトウェア更新が発生した場合、
ロック画面やホーム画面に通知がきます。通知がきたら、以下の手順で更新を実施してください。
※ソフトウェア更新時のデータ通信量は、非常に大きくなる場合がありますのでWi-Fi経由での更新をおすすめします。
　Wi-Fiの設定に関してはP.60をご覧ください。

ロック画面

システムアップデートの
通知をダブルタップ。
または、ステータスバーを
下にドラッグして、
システムアップデートの
通知をタップ。

「再起動して
インストール」をタップ。

システムアップデートがインストールされ、
完了後、画面はロック画面または
ホーム画面になります。
これでバージョンアップは完了です。

インストール開始 インストール中 インストール完了

※画面内容は、Android One S1、2017年4月現在のものです。S3と異なる場合がございます。予告なく変更になる場合がございます。

画面下半分に
Chrome が表示。
動画再生しながら
WEB検索もできます。

4

画面の中心にある
　 を上下にドラッグで
元に戻ります。

タ
ッ
プ

アプリを2つ表示して使用することができます。
ここでは、 YouTube で動画を再生中に、 Chrome を起動した場合で説明します。

1 YouTube を
起動している時に
　 を長押し。

長押し タップ

ダブルタップ

タップ

画面が２分割され
起動中のアプリ
履歴が表示。
　 をタップ。

2 ホーム画面が
表示。
　 をタップ。

3
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